ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по проекту решения Думы Невонского муниципального образования четвертого созыва               «О бюджете Невонского муниципального образования на 2018 год и плановый период              2019 и 2020 годов»  

Место и время проведения публичных слушаний:

Иркутская область, Усть-Илимский район, п. Невон, здание администрации Невонского муниципального образования, (приемная) по адресу: ул. Кеульская 9, 20 декабря 2017 года 14:00.

Инициатор проведения публичных слушаний: глава Невонского муниципального образования Н.А. Мезенцев.

Форма проведения публичных слушаний: заседание.
Предмет публичных слушаний: рассмотрение проекта решения Думы Невонского муниципального образования четвертого созыва «О бюджете Невонского муниципального образования на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов».

Цель проведения публичных слушаний: рассмотреть бюджет Невонского муниципального образования на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов. 

Основание для проведения публичных слушаний:
       постановление главы Невонского муниципального образования от 17 ноября 2017 года  № 297 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Думы Невонского муниципального образования четвертого созыва «О бюджете Невонского муниципального образования на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов». Постановление администрации о проведении публичных слушаний было опубликовано в специальном выпуске газеты  «Вестник Невонского муниципального образования» от 17.11.2017 года и размещено на официальном сайте Невонского муниципального образования www.невон-адм.рф.         

Председатель публичных слушаний: Мезенцев Н.А. - глава администрации Невонского муниципального образования.

Секретарь публичных слушаний: Сизых Т.В. – специалист по социальным вопросам, культуре,  и работе с молодежью.

Докладчики  публичных слушаний: Гусакова Л.Н. – начальник отдела по экономике и финансам – главный бухгалтер администрации Невонского муниципального образования.

Заключение о результатах публичных слушаний:
                Публичные слушания по проекту решения Думы Невонского муниципального образования четвертого созыва «О бюджете Невонского муниципального образования на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» считать состоявшимися. Принято решение о принятии проекта решения Думы Невонского муниципального образования четвертого созыва «О бюджете Невонского муниципального образования на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов».         

      Учесть, что решения, принятые на публичных слушаниях, в соответствии с Положением о публичных слушаниях в Невонском муниципальном образования, утвержденным Решением Думы Невонского муниципального образования первого созыва №5-3-1д от 14.02.2006              «Об утверждении Положения о публичных слушаниях в Невонском муниципальном образовании», носят рекомендательный характер.
     Протокол публичных слушаний, итоговый документ публичных слушаний направить Главе     Невонского муниципального образования   Н.А. Мезенцеву. 

      Результаты публичных слушаний подлежат опубликованию в газете  «Вестник Невонского муниципального образования» и размещению на официальном сайте в сети «Интернет» по адресу: www.невон-адм.рф, а также на информационных стендах администрации Невонского  муниципального образования.
Председатель                                                                                                                   Мезенцев Н.А.
Секретарь                                                                                                                         ___Сизых Т.В.
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