ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ 

по обсуждению вопроса о преобразовании муниципальных образований Усть-Илимского района и муниципального образования «Усть-Илимский район» путем их объединения без изменения границ иных муниципальных образований с созданием вновь образованного муниципального образования – Усть-Илимский муниципальный округ Иркутской области
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Дата проведения публичных слушаний:13 декабря 2023 года
Время проведения публичных слушаний:18 часов 00 минут местного времени.
Место проведения публичных слушаний: Иркутская область, Усть-Илимский район,  
п. Невон, ул. Кеульская, д. 8, здание МКУ «СДК».

Инициатор публичных слушаний: глава Невонского муниципального образования 
Проведение публичных слушаний назначено: постановлением администрации Невонского муниципального образования от 27.11.2023 года № 252 «О назначении публичных слушаний по обсуждению вопроса о преобразовании муниципальных образований Усть-Илимского района и муниципального образования «Усть-Илимский район» путем их объединения без изменения границ иных муниципальных образований с созданием вновь образованного муниципального образования – Усть-Илимский муниципальный округ Иркутской области.

Публичные слушания проводятся согласно оповещению о начале публичных слушаний, опубликованному в спец.выпуске  газеты «Вестник Невонского муниципального образования» от 27.11.2023 года, а также размещенному на официальном сайте администрации Невонского муниципального образования (www.Невон-адм.рф).
Количество письменных отзывов и предложений: не поступало
Количество заявок на выступление: не поступало.
Количество участников публичных слушаний: 47 человек (список прилагается). 

 Председательствующий глава Невонского муниципального образования Погодаева Варвара Анатольевна  ознакомил участников публичных слушаний с повесткой дня и порядком проведения публичных слушаний в Невонском муниципальном образовании, представила секретаря  публичных слушаний – Бакуменко Викторию Игоревну, ведущего специалиста по правовым вопросам администрации Невонского муниципального образования.
Приглашенные лица:
Заместитель председателя Комитета по экономике и финансам Администрации муниципального образования «Усть-Илимский район» Пешкова Оксана Анатольевна, депутаты Думы Невонского муниципального образования пятого созыва.

Вопрос публичных слушаний: преобразование муниципальных образований Усть-Илимского района и муниципального образования «Усть-Илимский район» путем их объединения без изменения границ иных муниципальных образований с созданием вновь образованного муниципального образования – Усть-Илимский муниципальный округ Иркутской области.
Цель публичных слушаний: выяснение мнения населения Невонского муниципального образования на преобразование муниципальных образований Усть-Илимского района и муниципального образования «Усть-Илимский район» путем их объединения без изменения границ иных муниципальных образований с созданием вновь образованного муниципального образования – Усть-Илимский муниципальный округ Иркутской области.

Председатель публичных слушаний Погодаева В.А.
Здравствуйте, уважаемые участники публичных слушаний!
Сегодня по инициативе главы Невонского муниципального образования  проводятся публичные слушания  по обсуждению вопроса о преобразовании муниципальных образований Усть-Илимского района и муниципального образования «Усть-Илимский район» путем их объединения без изменения границ иных муниципальных образований с созданием вновь образованного муниципального образования - Усть-Илимский муниципальный округ Иркутской области.
Просим всех участников публичных слушаний зарегистрироваться в листе регистрации.
На основании постановления  администрации Невонского муниципального образования от 27.11.2023 года № 252  «О назначении публичных слушаний по обсуждению вопроса о преобразовании муниципальных образований Усть-Илимского района и муниципального образования «Усть-Илимский район» путем их объединения без изменения границ иных муниципальных образований с созданием вновь образованного муниципального образования - Усть-Илимский муниципальный округ Иркутской области».
На публичные слушания выносится следующий вопрос: «Согласны ли Вы с преобразованием муниципальных образований Усть-Илимского района и муниципального образования «Усть-Илимский район» путем их объединения без изменения границ иных муниципальных образований с созданием вновь образованного муниципального образования - Усть-Илимский муниципальный округ Иркутской области?». 
Участники публичных слушаний могли направить свои предложения и замечания по вопросу об объединении 12 декабря 2023 года до 17:00 часов местного времени, в установленные сроки предложений не поступило. 
Предлагаем начать публичные слушания.
Председатель публичных слушаний Погодаева В.А. представила слайдовую презентацию по преобразованию муниципальных образований Усть-Илимского района и муниципального образования «Усть-Илимский район» путем их объединения без изменения границ иных муниципальных образований с созданием вновь образованного муниципального образования - Усть-Илимский муниципальный округ Иркутской области.
Рассказала о преимуществах создания муниципального округа.
Председатель публичных слушаний Погодаева В.А. предложил жителям задать интересующие вопросы.

Палеха Надежда Николаевна: 
- «Каким образом будет распределяться бюджет на нужды поселений при объединении муниципальных образований в муниципальный округ?»
Пешкова Оксана Анатольевна пояснила, что финансирование распределяется по определенной законом формуле. Бюджетные средства будут распределяться в соответствии с численностью населения каждого поселения. При этом привлечение федеральных и областных средств будет больше за счет участия в большем количестве программ федерального и областного уровня.

Корева Галина Сергеевна: 
-«Останутся ли сельские льготы после преобразования?»
Председатель публичных слушаний Погодаева В.А. пояснила, что в результате создания единого муниципального округа, сохранятся все льготы для жителей сельских населѐнных пунктов.

Козлов Александр Александрович: 
-«Что будет с вашей должностью? Будете ли вы работать?»
Председатель публичных слушаний Погодаева В.А. пояснила,  что исполнение полномочий администрации Невонского муниципального образования  (в поселениях) будет продолжено соответствующими территориальными отделами, которые будут располагаться в том же помещении, что и администрация. Территориальный отдел, организованный в сельских населенных пунктах, будет представлять власть со всеми полномочиями и функциями, которыми ранее были наделены и администрации муниципального района и администрации муниципальных поселений.  Территориальный отдел будет возглавлять лицо, назначаемое мэром Усть-Илимского муниципального округа Иркутской области.

Председатель публичных слушаний Погодаева В.А. Имеются у жителей еще вопросы?
Вопросы не поступили.

Председатель публичных слушаний Погодаева В.А.:
По итогам публичных слушаний участники публичных слушаний должны выразить мнение по вопросу публичных слушаний. 
Ставлю на голосование вопрос: Согласны ли Вы с преобразованием муниципальных образований Усть-Илимского района и муниципального образования «Усть-Илимский район» путем их объединения без изменения границ иных муниципальных образований с созданием вновь образованного муниципального образования - Усть-Илимский муниципальный округ Иркутской области?  Предлагаю голосовать.

Голосование:
«за» - 44 человека;
«против» - 0 человек;
«воздержался»  -3 человека.

РЕШЕНИЕ:
Жители Невонского муниципального образования выразили свое согласие на преобразование муниципальных образований Усть-Илимского района и муниципального образования «Усть-Илимский район» путем их объединения без изменения границ иных муниципальных образований с созданием вновь образованного муниципального образования – Усть-Илимский муниципальный округ Иркутской области.


Председатель публичных слушаний                                                                     Погодаева В.А.

Секретарь публичных слушаний                                                                           Бакуменко В.И.
