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«Об уголовной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения (ст. 2641 УК РФ)»
В 2023 году продолжается практика привлечения к уголовной ответственности нетрезвых водителей, создающих опасность на дорогах для себя и окружающих.
Так, с 1 июля 2015 года вступила в силу статья 264.1 Уголовного кодекса РФ, устанавливающая ответственность за управление автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения либо имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного частями второй, четвертой или шестой статьи 264 Уголовного кодекса РФ. По закону, лицом, находящимся в состоянии опьянения, признается не только лицо, состояние опьянения которого установлено в ходе медицинского освидетельствования, но и лицо, отказавшееся от прохождения медосвидетельствования на состояние опьянения.
Федеральным законом от 1 июля 2021 г. № 258-ФЗ "О внесении изменения в статью 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации" была изменена редакция ст. 264.1 УК РФ. В новую редакцию статьи включена часть 2, закрепившая положение о том, что отягчающим обстоятельством преступления является наличие судимости за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного ч. 2,  4 или 6 ст. 264 УК РФ либо ст. 2641 УК РФ.
Подразумевается, что лицо, имеющее непогашенную судимость за управление транспортным средством в состоянии опьянения (алкогольного либо наркотического), либо отказавшееся от законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, которое вновь управляет транспортным средством в состоянии опьянения, представляет повышенную опасность для окружающих. В связи с чем, законодателем за совершение указанного преступления предусмотрено более строгое наказание по сравнению с ч. 1 ст. 2641 УК РФ.

Так, лицу, осужденному за совершение преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 2641 УК РФ может быть назначено наказание в виде штрафа в размере от 300 до 500 тысяч рублей, исправительные работы на срок до 2 лет, ограничение свободы на срок до 3 лет либо лишение свободы на срок до 3 лет. При этом, наряду с любым из перечисленных наказаний может быть назначено также дополнительное наказание в виде лишения права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок до 6 лет. 

Анализ правоприменительной практики показывает, что в 2023 году к уголовной ответственности по ст. 2641 УК РФ привлечено 50 лиц, из которых 6 по ч. 2 ст. 2641 УК РФ. Лицам, повторно совершившим преступления, предусмотренные ст. 2641 УК РФ, как правило, назначается наказание в виде лишения свободы. Кроме того, в одном случае, автомобиль, принадлежащий обвиняемому и использованный при совершении преступления, конфискован, т.е., принудительно и безвозмездно изъят и обращен в доход государства. 
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