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ОБ ОПРЕДЕЛЕНИИ ДНЯ ПРОВЕДЕНИЯ ПРАЗДНОВАНИЯ ПОСЛЕДННГО ЗВОНКА НА ТЕРРИТОРИИ НЕВОНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО 
ОБРАЗОВАНИЯ В 2019 ГОДУ



             В связи с проведением на территории Невонского муниципального образования дня празднования Последнего звонка, в соответствии со статьёй 16 Федерального закона от 22.11.1995 № 171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции», пунктом 1 постановления Правительства Иркутской области от 14.10.2011 № 313-пп «Об установлении требований и ограничений в сфере розничной продажи алкогольной продукции на территории Иркутской области», Уставом Невонского муниципального образования :
	 
ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Определить день проведения празднования Последнего звонка на территории
Невонского муниципального образования – 25 мая 2019 года, в который не допускается розничная продажа алкогольной продукции с 8-00 до 23-00 часов местного времени, за исключением розничной продажи алкогольной продукции, пива, пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи, осуществляемой при оказании хозяйствующими субъектами услуг общественного питания;
2. Лалетиной Т.П. ознакомить с данным постановлением хозяйствующие субъекты,
осуществляющие розничную продажу алкогольной продукции;
3. Обеспечить взаимодействие с Межмуниципальным отделом МВД России
«Усть-Илимский» по осуществлению контроля за соблюдением хозяйствующими субъектами вышеуказанных требований;
4.  Опубликовать настоящее постановление в газете «Вестник Невонского муниципального образования» и разместить на официальном сайте Невонского муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»;
5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.


Глава Невонского 
муниципального образования                                                                               Н.А. Мезенцев
